
 
 

Enquête de satisfaction 2024 

 des étudiants de l’Université de Limoges : 

les résultats 

Chaque année, la parole est donnée aux étudiants pour évaluer leur niveau de satisfaction 
concernant la formation dans laquelle ils sont inscrits et le niveau de services et 
d’accompagnement rendus par l’Université. 

L’enquête a été menée du 10 juillet au 25 octobre 2024 auprès des étudiants inscrits à 
l’Université de Limoges (14 370 étudiants). Le taux de réponse est de 46 %. 

Un niveau de satisfaction générale très élevé puisque 88 % des étudiants estiment que la 
formation a répondu à leurs attentes. Cela souligne la qualité des formations proposées 
par l’Université de Limoges, la qualité des équipes pédagogiques mais aussi, la qualité des 
services et de l’accompagnement proposés tout au long du parcours de chaque étudiant.  

 

Une information de grande qualité 

 



Des moyens et des ressources qui permettent à chacun de travailler 
dans des conditions optimales 

 

 

Points forts  

« Taille du campus à taille humaine, personnels agréables, enseignements dans de très bonnes 
conditions ( horaires, proximité) » 
 
« Accessibilité des diverses salles, du matériel à disposition, de l'enseignement, de la 
communication, divers lieux pour déjeuner, la taille du parking » 
 
« Bon emploi du temps. Plein de ressources disponibles pour les cours (présentiel, rediffusion, 
streaming). »  
 
« L’accompagnement pédagogique était très bon. Structure d’accueil très bonne avec du matériel 
de haute qualité mis à disposition pour les travaux pratiques » 
 
 
 
 

 



Un accueil de qualité qui facilite l’intégration des nouveaux arrivants 
et un accompagnement de proximité pour la réussite de chacun.  

 

Points forts  

« L’université offre un accueil chaleureux aux différents étudiants » 
  
« Accompagnement au top, il n’y a rien à reprocher » 
 
« L'accompagnement très personnalisé, si on est à l'aise dans un domaine, les enseignants nous 
pousseront quand même à aller un peu plus loin, on ne s'ennuie jamais et on ne se sent pas seul, 
merci encore et continuez ainsi » 
 
« Le tutorat du premier semestre était au top » 
 
« Disponibilité et accompagnement incroyable des professeurs référents et du service handicap. » 
 
 
 
 

 

 



Des équipes pédagogiques investies et à l’écoute des étudiants 

 

Points forts :  
 
« La disponibilité et la proximité des professeurs. Les cours en lien avec l’actualité qui peuvent parfois 
donner davantage envie d’étudier la matière concernée. Les petites promotions d’élèves qui 
permettent de se sentir à l’aise et de connaître assez vite tout le monde. » 
 
 « Certains professeurs ont envie de proposer des ressources de cours/TD très détaillées et des 
explications qui donnent envie de s'investir davantage dans le master.  
L'expérience professionnelle des professeurs, ils ont tous des compétences et ont travaillé dans des 
compagnies de grande renommée qui donnent envie de s'inspirer de leur parcours professionnel. La 
formation est claire sur les compétences développées et certains professeurs n'ont pas peur de dire 
les choses quand il y a un manque de sérieux des étudiants, cela peut être motivant pour poursuivre 
la formation sans être en retard. 
Si nous avons des problèmes personnels nous pouvons faire confiance aux professeurs pour en 
discuter avec eux sans gêne et trouver des solutions. » 
 

« Une petite promotion, ce qui permet aux enseignants de nous connaitre ; un relationnel 
enseignant-étudiant très bon » 

 

 



Des formations en prise avec le monde socio-économique même si 
l’accompagnement à l’insertion professionnelle mérite d’être renforcé 

 
 

Points forts :  
 
« Une très bonne formation, je suis sorti avec un background suffisant pour intégrer le marché du 
travail ». 
 
« Super formation avec les stages qui permettent de renforcer nos compétences » 
 
« Les stages en entreprises permettent de se faire une idée des différents métiers possibles, c’est 
très intéressant. » 
 
« C’est une formation qui nous ouvre plein de portes et plein d’opportunités. Elle est aussi 
enrichissante, grâce à ces stages, et aussi aux projets qui sont organisés. C’est une formation assez 
complète. Je suis ravi d’être dedans. » 
 
« Cette formation a été une expérience enrichissante qui a considérablement renforcé mes 
compétences professionnelles. Je suis ravi d'avoir investi mon temps dans un programme aussi bien 
conçu et efficace ». 

 



L’université de Limoges propose de nombreuses formations en 
apprentissage. Les apprentis se disent satisfaits en grande majorité 
de l’accompagnement et du suivi proposés par l’établissement. 

 
Points forts  

« L’alternance permet la mise en situation, […]  elle permet la mobilisation de connaissance 
acquises au cours de la licence/ master. » 
 
« La possibilité de réaliser la formation en alternance est un atout majeur à cette formation car elle 
permet d'associer théorie et pratique. De plus, cela a favorisé mon insertion professionnelle 
puisque j'ai pu décrocher un CDI dans ma structure d'accueil dès la fin de mon contrat en 
alternance ». 
 
 


